

# Р І Ш Е Н Н Я

29 травня 2024 року

м. Синельникове

№ 275/0/8-24

Г

Г

## ***Про передачу на період дії воєнного стану в Україні у користування майна міського матеріального резерву – генератор HERZ-501***

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України № 775 від 30 вересня 2015 року, розглянувши лист Дніпропетровської обласної прокуратури від 07.12.2023 № 34-396вих-23, з метою запобігання виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з аварійними відключеннями електропостачання та для забезпечення стабільної роботи Синельниківської окружної прокуратури Дніпропетровської області, виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ:

1. Передати на період дії воєнного стану в Україні у користування Дніпропетровській обласній прокуратурі прилад генерації електричної енергії (генератор) HERZ-501, 5,5 кВт, що належить до міського матеріального резерву Синельниківської міської територіальної громади, для подальшого розміщення його в адміністративній будівлі Синельниківської окружної прокуратури Дніпропетровської області за адресою: \* на поворотній основі.

2. Дніпропетровській обласній прокуратурі забезпечити цільове використання та збереження матеріальних цінностей міського матеріального резерву – приладу генерації електричної енергії (генератор) HERZ-501, 5,5 кВт, згідно з додатком.

3. Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Половна) передати прилад генерації електричної енергії (генератор) HERZ-501, 5,5 кВт згідно з актом приймання - передачі.

4. Дніпропетровській обласній прокуратурі не пізніше 90 днів після закінчення воєнного стану в Україні повернути прилад генерації електричної енергії (генератор) HERZ-501, 5,5 кВт до міського матеріального резерву в належному технічному стані згідно з актом приймання – передачі.

5. Координацію роботи щодо виконання рішення доручити першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковину В.Б., контроль залишаю за собою.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Додаток  
до рішення виконавчого  
комітету міської ради  
29.05.2024 №275/0/8-24

Перелік  
матеріальних цінностей міського матеріального резерву Синельниківської  
міської територіальної громади, що підлягають передачі на період дії воєнного  
стану в Україні у користування Дніпропетровській обласній прокуратурі

№ з/п	Назва об'єкту	Адреса об'єкту	Технічні характеристики
1	Прилад генерації електричної енергії (генератор) HERZ 501, інв. № 101620005	м. Синельникове, вул. Каштанова, 14	генератор бензиновий HERZ 501, потужністю 5,5 кВт, тип двигуна 4-х тактний, з примусовим охолодженням

Начальник відділу з питань  
надзвичайних ситуацій  
та цивільного захисту населення міської ради

Наталія ПОЛОВНА